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інституту хімії  Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна
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Звітний період приходиться на складний час як для факультету та університету, так і для 
країни  в  цілому.  Війна  стала  і  продовжує  бути  тяжким  випробуванням  для  співробітників, 
факультету  та  профбюро  факультету.  Однак,  робота  первинної  профспілкової  організації 
університету та профактиву хімічного факультету не зупинялась і  буде продовжуватися вже в 
новій структурі - Навчально-науковому інституті хімії. 

1. Склад підрозділу.
На профспілковому обліку стоять 54 співробітника інституту, з яких 6 осіб є ветеранами 

праці,1 людина є учасником ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. На факультеті 11 співробітників 
мають  дітей  до  14 років,  одна  родина  є  багатодітною.  На  профспілковому  обліку  хімічного 
факультету стоять 23 непрацюючих пенсіонера.

Профбюро  хімічного  факультету  включало  3 людини:  голову  (доцент  ЗВО 
Коновалова О.Ю.), відповідального за дитячий та культурно-масовий сектор (провідний інженер 
Никифорова О.М.)  та  громадського  інспектора  з  охорони  праці  на  хімічному  факультеті 
(провідний  інженер  хімії  Василенко Л.В.).  Профактив  факультету  включав  6 співробітників 
відповідно  до  кількості  кафедр  на  факультеті:  провідний  інженер  Никифорова О.М.  (кафедра 
фізичної  хімії),  провідний  інженер  Уржунцева В.В.  (кафедра  неорганічної  хімії),  провідний 
інженер  Тітова Н.П.  (кафедра  хімічної  метрології),  провідний  інженер  Макагон І.А.  (кафедра 
органічної  хімії),  доцент  Шкумат А.П.  (кафедра  хімічного  матеріалознавства)  та  провідний 
інженер Болотова С.В. (кафедра прикладної хімії). 

Після  реорганізації  хімічного  факультету  в  Навчально-наукового  інституту  хімії 
профгрупоргами  нових  об’єднаних  структурних  одиниць  було  обрано  провідного  інженера 
Никифорову О.М. (кафедра фізичної хімії та хімічного матеріалознавства), провідного інженера 
Уржунцеву В.В.  (кафедра  неорганічної  та  аналітичної  хімії),  провідного інженера  Макагон І.А. 
(кафедра  органічної  хімії  та  молекулярних  матеріалів)  та  провідного  інженера  Юхно Г.Д. 
(навчальна лабораторія радіохімії).

2. Профспілкові виплати.
За  неповний  рік  звітного  періоду  співробітникам  хімічного  факультету  надавались 

профспілкові  виплати:  на  лікування  співробітників  та  членів  їх  сімей –  7 виплат,  у  зв’язку  з 
тяжким матеріальним становищем – 3 виплати, на поховання співробітників хімічного факультету 
та їх близьких родичів – 3 виплати, у зв’язку з народженням дитини – 1 виплата, було надано 3 
профспілкові виплати  у зв’язку з пошкодженням житла внаслідок збройної агресії рф. До першого 
вересня було виплачено профспілкову допомогу співробітникам з дітьми, які пішли до першого 
класу. Діти співробітників до різдвяних і новорічних свят отримали новорічні подарунки.

3. Відвідування та участь у виставах та виставках.
Співробітникам  хімічного  факультету  надавались  безкоштовні  білети  до  театрів  міста 

Харків: Харківського національного академічного театру опери та балету імені М. В. Лисенка, Арт 
Ареа ДК, Театру музичної комедії, Харківського державного театру ім. Т.Г. Шевченка та інших 
театральних та музичних майданчиків міста. Співробітники, їх діти та онуки активно брали участь 
у виставках та виставках, що організовував профспілковий комітет Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна. 
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